

市委常委会召开会议

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示重要文章精神,传达学习省委十四届八次全会和省委经济工作会议精神

盐城晚报讯 12月26日,市委常委会召开会议,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示重要文章精神,传达学习省委十四届八次全会和省委经济工作会议精神,听取市委八届九次全会筹备工作汇报,研究干部教育培训、国有资产清查利用、安全生产等工作。受市委书记周斌委托,市副书记、市长张明康主持会议。

会议指出,要深入学习《习近平文化思想学习纲要》,更加自觉用习近平文化思想指导解决实际问题,为推进中国式现代化盐城新实践提供强有力保障。要深入学习贯彻习近平总书记在纪念乔石同志诞辰100周年座谈会上的重要讲话精神,坚定理想信念,树立正确政绩观,做好高质量发展各项工作。要深入学习贯彻习近平总书记在听取海南省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神,加快构建现代化产业体系,扎实推进重点领域改革,提高民生建设和社会治理水平,全力做好岁末年初和科学谋划明年等工作。要深入学习贯彻习近平总书记关于港澳工作的重要论述,全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针,深度对接粤港澳大湾区,做好新时代港澳统战工作。要深入学习贯彻习近平总书记对“三农”工作作出的重要指示精神,全面落实中央农村工作会议部署,扛牢稳粮保供责任,严格落实粮食安全和耕地保护党政同责,因地制宜发展农业新质生产力,谱写乡村全面振兴新篇章。要深入学习贯彻习近平总书记在《求是》杂志上发表的重要文章《深入推进党的自我革命》,准确把握推进自我革命“九个以”的实践要求,巩固深化党纪学习教育成果,把全面从严治党不断引向深入。

会议传达学习省委十四届八次全会和省委经济工作会议精神。会议强调,要认真学习领会,准确把握中央赋予江苏的重大使命、重大要求、重大任务,准确把握明年工作的总体要求、政策取向和重点任务,不断深化对经济工作的规律性认识,切实把思想和行动统一到省委全会和省委经济工作会议部署要求上来。要全面贯彻落实,对标对表中央部署和省委要求,谋深谋实目标体系、项目清单、载体抓手,细化实化工作举

措,高质量完成“十四五”规划目标任务,为实现“十五五”良好开局打牢基础。要抓好当前工作,全力冲刺、全面补短,突出服务下沉、加强减负赋能,统筹做好岁末年初民生保障和安全稳定各项工作,确保人民群众温暖过冬、祥和过节。

会议传达学习全省党校工作座谈会要求,研究部署市委党校下一阶段工作。会议指出,党校在培养造就高素质干部队伍方面责任重大。要加强政治建设,提升办学实效,坚持全面从严治党,持续办好党校、管好党校、建好党校。要把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为干部教育培训的重要内容,更新教学内容,优化课程体系,切实增强教育培训的吸引力和感染力。

会议传达学习全省干部监督工作会议要求,听取有关工作汇报,研究部署下一阶段工作。会议指出,要把政治监督摆在首位,强化担当作为、纪律作风、选人用人、巡视巡察整改等监督,做到真管真严、敢管敢严、长管长严。要更加重视年轻干部的教育管理监督工作,紧扣“选育管用”

全周期全链条,确保干部队伍的源头活水始终是一泓清泉。

会议传达学习关于进一步做好国有资产清查利用工作的通知要求,研究部署下一阶段工作。会议强调,要严格按照省统一部署要求,巩固深化我市国有资产和集体资产清查利用专项行动成果,摸清优势资源底数,做好保护利用工作,推动资产优势转化为发展优势。

会议听取全市文旅领域治本攻坚三年行动2024年度重点工作任务进展和危化品冶金等工贸领域安全专项整治工作整改措施落实情况汇报,研究部署下一阶段工作。会议指出,要抓好文旅领域安全,强化大型活动安全管理,严格烟花爆竹燃放和管理,压实新兴业态监管责任,营造良好文旅消费环境。要时刻绷紧安全生产这根弦,聚焦危化品冶金等工贸领域,坚决落实“三管三必须”要求,确保群众生命财产安全、社会大局安全稳定。

会议研究了市委八届九次全会有关事项,审议有关会议文件。

记者 王叶州

“江苏好人”刘保顺

红色基因永相传



刘保顺(左二)和志愿者一起参观学习。记者 张华磊 摄

“‘金刚钻’‘铁锤子’‘钢铁团’,这是我所在老部队的三面战旗。我的老部队前身是‘红军师’,这三面战旗陈列在盐城新四军纪念馆,向人们无声地讲述着革命先辈当年前赴后继、不怕牺牲、艰苦奋战的英雄故事。”12月10日,面对来自盐城工学院的20多位大学生志愿者和千和建设集团有限公司的10多位志愿者,身为“老兵永远跟党走——盐阜退役老兵红色宣讲团”成员,江苏最美退役军人、亭湖区好人志愿者协会副会长、江苏好人刘保顺深情地讲述往事。

刘保顺因伤残从部队转业回盐。在亭湖区总工会工作期间,他跑遍全区500多家独立工会组织,为2970余名职工排忧解难,推动“职工

书屋”品牌建设,走进军营、学校等基层单位,义务宣讲红色故事。当天,刘保顺带领志愿者参观盐城市爱清红色教育展览馆,开展红色宣讲。一幅幅老图片、一件件老物件,让人们追忆往昔,明白当下幸福生活来之不易;一段段革命先辈语重心长的勉励、一位位革命先辈留下的鲜红手印,激励人们继承革命传统,开拓进取奋勇前进。

“‘金刚钻’战旗来源于‘金刚钻团’,由原红82师等红军所属部队合编而成,历经多次改编。在1942年对日伪军三次攻坚战中,这个团作战勇猛,发挥了中坚作用,上级授予‘金刚钻团’荣誉称号,这面战旗一直保留下来,成为老部队的团旗。”金刚钻,

“铁锤子”“钢铁团”的精神内涵就是“没有克服不了的困难,没有完成不了的任务,没有战胜不了的敌人。”刘保顺讲述着三面战旗的来历,“后来筹建新四军纪念馆,部队收到征集函,立即复制这三面战旗,考虑到我来自盐城,觉得派我护送三面战旗回盐城更有意义,便让我和另外一位同志把战旗护送至盐城。”在红色宣讲活动中,仇爱清等人也分别给志愿者们讲述发生在自己身边的“好人”故事。

在劳动模范、先进工作者的陈列墙前,刘保顺、仇爱清分别向志愿者们讲述他们的精彩故事。来自千和建设集团有限公司的志愿者陈跃是全国五一劳动奖章获得者,他与刘保顺交流起推进“职工书屋”建设、保障职工生活等方面的工作。亭湖区高质量推进“职工书屋”建设,已建成93家“职工书屋”示范点,为广大职工提升综合素质和职业技能提供了“充电”平台。刘保顺说:“保障职工生活要全方位开展,要尽心尽力,特别是对困难职工更要跟踪帮扶、精准帮扶,让他们切身感受到党和政府的温暖,感受到社会各界的爱心,这能更加激发职工克服困难、踏实工作、不断进步、积极生活的勇气,大家一起向更美好的未来前进。”

盐城工学院大二学生徐一诺说:“在盐城市爱清红色教育展览馆参观,触动很大,更加觉得我们个人的命运与祖国的命运是紧紧连在一起的。”盐城工学院大二学生袁曹昕表示:“要发动更多的同学,把红色故事

传递出去,把红色基因继承下去。”刘保顺很欣慰:“大学生更要担负起使命,树立正确的世界观、人生观、价值观,向先辈们学习,学习他们为革命理想无私奋斗、无悔追求的精神,学习他们敢于牺牲、追逐梦想的精神,听党话,跟党走,努力学习,报效国家。”

记者 陈雪峰

好人简介
刘保顺在工会工作27年来,敬业奉献,跑遍全区独立工会组织,为职工排忧解难。他还走进军营、学校等义务宣讲红色故事,累计宣讲超300场,受众近10万人次。2021年,荣获“江苏最美退役军人”称号。2022年7月当选盐城好人。2022年10月入选江苏好人。

记者感言
刘保顺说:“红色基因宛如一条生生不息的长河,浇灌着中华民族的未来,滋养着伟大祖国的繁荣昌盛,它永远都不能断流。我有责任和义务为传承红色基因出力。”话语朴实无华,却铿锵有力。他坚守一名党员、退役军人的初心和使命,退役不褪色、退休不退岗,以满腔赤诚投入红色宣讲中,让红色之种处处播撒、红色基因代代相传。



系列报道之十三

“讲文明树新风”公益广告



让城市更文明
让生活更美好

盐阜大众报报业集团宣